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Щодо розгляду звернення

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 15.07.2023              
№ 01/62319-23 Мінекономіки разом з Мінсоцполітики та МКІП розглянуло лист 
Одеської облради від 11.07.2023 № 1/03-14/23/1793 щодо рішення облради                     
від 23.06.2023 № 572-VIII «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до 
Кабінету Міністрів України щодо внесення Державного підприємства «Український 
дитячий центр «Молода гвардія» (далі – ДП «УДЦ «Молода гвардія») до переліку 
об’єктів державної власності, що не підлягають приватизації, та повідомляє.

Кабінетом Міністрів України було подано на розгляд Верховної Ради України 
проект Закону України «Про перелік об’єктів права державної власності, що не 
підлягають приватизації» (реєстр. № 4020 від 02.09.2020) (далі – законопроект), яким 
передбачається затвердження оновленого переліку об’єктів права державної 
власності, що не підлягають приватизації. 

Законопроект 30.03.2021 прийнято у першому читанні та нині він готується до 
другого читання. 

Об’єкти до переліків, які передбачається затвердити законопроектом, 
включалися відповідно до критеріїв щодо заборони приватизації, встановлених 
статтею 4 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» та з 
урахуванням пропозицій суб’єктів управління об’єктами державної власності.

Метою затвердження законопроекту є залишення у власності держави лише 
таких підприємств: 

функції яких не можуть у повній мірі виконуватись суб’єктами господарювання 
недержавного сектору; 

що забезпечують енергетичну незалежність та обороноздатність держави; 
які є природними монополіями.
Також пунктом 4 протоколу наради від 13.08.2022 під головуванням Прем’єр-

міністра України Шмигаля Д. А. щодо готовності до початку приватизаційних 
процесів з 01.09.2022 встановлено завдання Мінекономіки разом з Фондом 
державного майна та суб’єктами управління об’єктами державної власності 
сформувати і подати на затвердження Кабінету Міністрів України перелік суб’єктів 
господарювання державного сектору економіки, які доцільно залишити у державній 
власності.
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На виконання зазначеного завдання та в рамках супроводження у Верховній 
Раді України законопроекту Мінекономіки листом від 14.07.2023 № 3212-05/35411-01 
подано на розгляд Кабінету Міністрів України проект протокольного рішення Уряду 
щодо схвалення таких переліків об’єктів права державної власності:

акціонерних товариств, у статутних капіталах яких частка корпоративних прав, 
що належать державі, не може бути меншою ніж 50 відсотків + одна акція та не 
підлягає приватизації; 

господарських товариств та об’єднань, у статутних капіталах яких частка 
корпоративних прав, що належать державі, становить 100 відсотків, державних 
комерційних та казенних підприємств, що не підлягають приватизації; 

об’єктів права державної власності, які рекомендовано залишити в управлінні 
уповноважених органів управління до припинення чи скасування на території 
України воєнного стану.

ДП «УДЦ «Молода гвардія» включено до Переліку об’єктів права державної 
власності, які рекомендовано залишити в управлінні уповноважених органів 
управління до припинення чи скасування на території України воєнного стану.

Що стосується охорони пам’ятки археології «Античне поселення «Лузанівка», 
частково розташованої на території ДП «УДЦ «Молода гвардія», то, за інформацією 
МКІП, вона перебуває на обліку як пам’ятка археології місцевого значення (рішення 
виконавчого комітету Одеської обласної ради від 27.07.1971 № 381).

Відповідно до статті 17 Закону України «Про охорону культурної спадщини» 
пам’ятка, крім пам’ятки археології, може перебувати у державній, комунальній або 
приватній власності. Суб’єкти права власності на пам’ятку визначаються згідно із 
законом.

Усі пам’ятки археології, в тому числі ті, що знаходяться під водою, включаючи 
пов’язані з ними рухомі предмети, є державною власністю. Такі рухомі предмети 
підлягають віднесенню до державної частини Музейного фонду України, обліку та 
збереженню у порядку, визначеному законодавством. 

Заступник Міністра економіки України 
з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                                           Олексій СОБОЛЕВ
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